РЕШЕНИЕ

Совета муниципального образования «Клянчеевское сельское поселение Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан»

15 июня 2020 г. № 141

О приостановлении действия отдельных положений Устава муниципального образования «Клянчеевское сельское поселение Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан»

В соответствии с Федеральным законом от 12 ноября 2019 года № 367-ФЗ «О приостановлении действия отдельных положений Бюджетного кодекса Российской Федерации и установлении особенностей исполнения бюджетов бюджетной системы Российской Федерации в 2020 году» Совет муниципального образования «Клянчеевское сельское поселение Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан» РЕШИЛ:

- 1. Приостановить до 1 января 2021 года действие пункта 3 статьи 81, пункта 5 статьи 86 (в части сроков подготовки заключений на годовой отчет об исполнении бюджета) Устава муниципального образования «Клянчеевское сельское поселение Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан», утвержденного решением Совета муниципального образования «Клянчеевское сельское поселение Камско-Устьинского муниципального района республики Татарстан» от 21.09.2012 № 47.
- 2. Обнародовать настоящее решение на информационных стендах, расположенных по адресам:
 - РТ, Камско Устьинский район, с. Клянчеево, ул.Г.Тукая, д.35;
 - РТ, Камско Устьинский район, д. Бикеево, ул. Фрунзе,
- а также опубликовать на Официальном портале правовой информации Республики Татарстан и разместить на официальном сайте Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан в информационнотелекоммуникационной сети «Интернет».
 - 3. Контроль за исполнением настоящего решения оставляю за собой.

Глава Клянчеевского сельского поселения Камско-Устьинского муниципального района, председатель Совета Клянчеевского сельского поселения Камско-Устьинского муниципального района